



В Москве по факту уклонения от уплаты налогов на сумму свыше 20 миллионов рублей возбуждено уголовное дело

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По версии следствия, 55-летний мужчина, осуществляющий руководство финансово-хозяйственной деятельностью одной из коммерческих компаний, в период с 2010 по 2013 годы заключал фиктивные договоры с фирмами-однодневками на оказание услуг по вывозу мусора и крупногабаритных отходов с территорий, прилегающих к жилищному фонду различных районов города Москвы. В результате не были выплачены налоги на общую сумму более 20 млн. рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления в сфере налогообложения. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

02 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/963411>